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Facciamo un breve viaggio nel tempo.... E immaginiamo un laboratorio, un
progetto segreto, due celebri scienziati che confrontano le loro teorie.
Questo e un dialogo che potrebbe essersi svolto:

“Ho trovato!” - dice Albert Einstein a Marie Curie - “La temperatura alla quale
innescare la reazione di sintesi del Tecnezio dall’lttrio deve essere tale da
soddisfare questa disequazione”:

5t-230
— >0
2t+7

Ti sbagli! lo I'ho
provataa -10°C e
funziona

benissimo!

Quindi mi bastera portare
i reagenti a circa 50°C !
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Riflessione generale: quando I’espressione b € maggiore di 0?
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Risolviamo la disequazione
2t+7




